
   
 

 

Ηλεκτρονική Διαβούλευση για την εκπόνηση του Σχεδίου Αστικής Προσβασιμότητας 

(Σ.Α.Π.) του Δήμου Ωραιοκάστρου 

Ο Δήμος Ωραιοκάστρου απευθύνει προς τους πολίτες πρόσκληση συμμετοχής στην 

«Ηλεκτρονική Διαβούλευση για την εκπόνηση του Σχεδίου Αστικής Προσβασιμότητας 

(Σ.Α.Π.) του Δήμου Ωραιοκάστρου». 

Ειδικότερα, ο Δήμος Ωραιοκάστρου ξεκίνησε τις διαδικασίες εκπόνησης του Σχεδίου Αστικής 

Προσβασιμότητας στην περιοχή αρμοδιότητάς του, για την εξασφάλιση των απαραίτητων 

συνθηκών στον κοινόχρηστο χώρο για την ασφαλή, άνετη και απρόσκοπτη πεζή μετακίνηση 

όλων. Η εκπόνηση του Σ.Α.Π. εντάσσεται στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα «Δράσεις 

Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» 2022 του Πράσινου Ταμείου. 

Το Σχέδιο Αστικής Προσβασιμότητας (Σ.Α.Π.) έχει ως στόχο την ανάδειξη προσβάσιμων 

διαδρομών μετακίνησης πεζή προς βασικές κοινόχρηστες και κοινωφελείς χρήσεις (πάρκα, 

πλατείες, δημόσιες υπηρεσίες, αθλητικοί χώροι, σχολεία κ.λπ.), ώστε να σχηματίζεται μία 

"Προσβάσιμη Αλυσίδα" σε κάθε οικισμό μελέτης του Σ.Α.Π.. Η "Προσβάσιμη Αλυσίδα" 

περιλαμβάνει παρεμβάσεις με στόχο να διασφαλίζονται η αυτονομία, η άνεση και ασφάλεια 

κίνησης των ατόμων με αναπηρία και γενικότερα των εμποδιζόμενων ατόμων, χωρίς 

ασυνέχειες. 

Στις προσβάσιμες διαδρομές οι υποδομές πεζών τηρούν τις κείμενες κατασκευαστικές 

προδιαγραφές (ελάχιστο πλάτος κίνησης πεζών χωρίς εμπόδια ίσο με 1.50 μέτρο, ύπαρξη 

οδηγού τυφλών, ύπαρξη ραμπών ΑμεΑ κ.α.) 

Συμπληρώνοντας το παρακάτω ερωτηματολόγιο συμμετέχετε ενεργά στην διεξαγωγή του 

Σ.Α.Π., καθώς και στις δράσεις που θα ακολουθήσουν το Σχέδιο (π.χ. αρχιτεκτονικές μελέτες 

εφαρμογής). Το ερωτηματολόγιο αποτελείται κυρίως από ερωτήσεις που αφορούν τις 

υποδομές της μετακίνησης πεζή στο Δήμο Ωραιοκάστρου και η συμπλήρωσή του διαρκεί λίγα 

λεπτά. Το ερωτηματολόγιο περιλαμβάνει και ερωτήσεις ανοικτού τύπου, χωρίς αυτές να είναι 

υποχρεωτικές, σε περίπτωση που θέλετε να σχολιάσετε / εμβαθύνετε επιπλέον στα ζητήματα 

που θίγονται. 

Σύνδεσμος έρευνας: https://forms.gle/GaUUo38SitiBCQGi6  
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